
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنري ، عصر روز برگزاآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  5ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس هـا   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
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جهان مانند  

ي، تلميح به 

  .  ندارد
 
  

) جود ندارد

تفاوت ( باشد 

ationgroup

.دارد» شراباً طهوراً

آرايي واج:  شده است

ن توانايي مردم آزاري

در عبارت عربي وج

عاقل...  اگر كسي 

   

وسقيهم ربهم ش«ه 

 . شود ت مي

 

  . شود ي

 ) مجد خوافي: د

ع دوم واج ـِ تكرار

كرخداوند است كه ت

د» جهانيان«ي كلمة 

ـ) نداردربي وجود 

  )پيش

)برتري: رجحان (

  )صف

تلميح به) 4گ ) ه

 . است» ضمن

  . شود افت مي

 . فاوت دارد

دريافت» 3« از بيت 

. شود دريافت مي 

دريافت مي» 1«ت 

روضة خلد) (خسرو

استعاره، در مصراع 

 سوم هم، شاعر شاك

معادلي براي) (ختار

در عبارت عر» لأنّ«

ي 

2

پي( ه علوم تجربي

)زشت، نكوهيده: م

وشش خاص هر ص

 تشبيه:  

تشبيه: ، رشتة نظر

تض«رابطة معنايي  

 ناگذر )  دارد

دريا» 2«م از بيت 

مفهومي متف» 1«ت 

همين مفهوم. مود

»4«هومي از بيت 

بيت همين مفهوم از

ناصرخ: وجه دين) (

:تشبيه، زلف شب 

در گزينه. رت است

ساختفاوت (دارند .. 
 يستگي

«مفهوم (مت بداند، 

و ادبيات فارسي

بان عربي 

گروه

مذموم) (لي داشتن

لباس و پو: زي(ت، 

 

 )پيش/  50 

غنچه دل) 4   گ 

تضاد،: گل و خار( 

»4«در گزينه . ت

  خص 
  شاره
 ص

وجود(ف احسان او 

  )ه+ 

همين مفهو.  است

بيت. حبت بد است

با پول خريداري نم

چنين مفه. ده است

 . دن به دنياست

ه. ش دنيوي نيست

)عطار نيشابوري: مه

:ه وارزشمند است

ز دست عاري از قدر

.ـ پاداش )  ساختار
، از نظر شا)د ندارد

، غنيمت) وجود ندارد

 زبان و

 زب

طبع عال: مناعت) (ر

، غلط آمده است»ي

. غلط است»  شير

  . غلط است» ت

  .) ني است

 . است» 

با توجه به ص. (ت

گرد غم ، تشبيه) 

)2گ ) آميزي حس

ترادف است» 3و  2 

شاخص= شمت ميرزا 
صفت اش= ن ساعت 

شاخص= كار استوار 

براي كه قوت وصف

سنجيد+ ن ) (يي+

   وداع وطن
 اليه يه مضاف

ن و خداي را ديدن

 از دوست و هم صح

توان ب را نمي... ي و 

ر به هم آميخته شد

كنايه از پشت پا زد

 دنبال رفاه و آسايش

 . م

مصيبت نام) (صفي

كن در شكن و سياه
 . زشمندتر است

كنايه ا»  ز كار رفته

تفاوت(شتري دارند 
ر عبارت عربي وجود

ط در عبارت عربي
 ) ساختار

    
 

 .ست است
كننده، زمامدار ايت

 .ست است
زي«واژة   كلمه معني
 .ست است

هراي«كلمه املاي 
 .ست است

امارت«شده، املاي 
 .ست است

عبدالحسين و جدان
 .ست است

»ايرج ميرزا«معرفّ 
 .ست است

ده شده، رباعي است
 .ست است

)3تشبيه گ :  انجم
 .ست است

ح: آيد ايهام، بو مي
 شبيه

 .ست است
،1«هاي   در گزينه
 .ست است

ره، حشصفت اشا=  
شاخص، اين= دس

صفت اشاره، سرك= 
 .ست است

بر. ف احسان اوست
 .ست است

+ا + شكيب ) (ور+ 
 .ست است

كند مي   م      تر 
الي اليه  مضاف مضاف

 .ست است
خود را نديدن: وال

 .ست است
پرهيز» 4و  3، 2«

 .ست است
و آزادگي  دانش: وال

 .ست است
خوب و بد روزگار 

 .ست است
ك: ر ديدة دنيا زدن

 .ست است
عاشق واقعي به: 1

 .ست است
  

 .ست است
گذار خود باشم رهم

 .ست است
ص فخرالدين علي: ف

 .ست است
مانند شب قدر، شك
 كه از هزارشب ارز

 .ست است
دست« بيت سوال، 

 .ست است
اعمال، ثواب بيش: ب

در» شايسته«كلمة 
 .ست است

اسلوب شرط(اگر : ب
تفاوت(ل است كه 

www.sanjeshse
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 ديشمندان

 .نند

سرلوحة : ص

هاي در گزينه

مفعول مطلق 

 .است فردوس

ص  .ص است

ationgroup

ـ اند) ربي وجود ندارد

كنشناسند ـ باور نمي

( زندگي خود كرد 

( 

 )ل

 .ند

 »ا

د»  الراضي و مقدار

حال، مفعول به و م: 

  يني دوم

رين درجه بهشت، ف

ن عمل خود شخص

  م

در عبارت عر» انجام«

ش، مي)تفاوت ساختار

، سر لوحة)شودمي

 الصغيرة الحبةـ  رة

)جامد: ص( ة مشبهة

من باب تفعيل: ص(

  )نصرف

 . هستند

خبر هستن» لائقات«

 .ظاهري ت نه

يقولوا«ت براي فعل 

الناس،«: هاي اسم

:ترتيبها بهگر گزينه

  .ست

دي 69ص  .جام دهم

  ديني دوم 81ص 

و بالاتر» ها خالدين

پاداش و كيفر، عين

ديني دوم 103ص 

  )پيش

«مفهوم ) (نكرةلا  فة

ت(حقيقتي را ... فراد 

موفق م: ص( است 

الشجر، )وت ساختار

صفةـ مشتق و ) ضيل

 )وصفية: ص( حالية

(ـ من باب تفعل ) ر

من: ص( من الصرف 

اي ديگر خبر مفرد

«و » لقلب«به فعل 

عراب آن محلي است

 .ا است نه مفعول

شرط مفعول به است

ن است در حاليكه

 .ست

در ديگ» محاسبةا و 

منه حذف شده اس ي

 كه عمل صالح انج

ص .دن انسان است

ليكم طبتم فادخلوه

نمايند و اين پ ي مي

ص »وب عباده خبيرا

مي 

3

پي( ه علوم تجربي

معرفة» العمل«(كاري 

كنند ـ ا باورش نمي

ـ موفق...) ستم كه 

 )نكرةلا  رفة

تفاو( الحبة صغيرةذه 

اسم تفضي: ص( شبهة

حـ ) »ليس«اسم : 

جمع تكسير: ص(ث 

ـ  ممنوع) مفرد: ص

هادر گزينه» كرمّون

، شب»مخضرة«: يب

ني است و علامت ا

مبتدا» ما«) ش كردم

ماي ش) سخت باشد

نائب فاعل آن» حن

رده اسرا توصيف ك» 

، كوثراًفرحة«: لمات

مستثني) خوانند مي

را باز گردانيد باشد

و شهادت اعضاي بد

سلام عل«گويند   مي

 را ثبت و نگهداري

مده و كفي به بذنو

و معارف اسلام

گروه

، ك)جمه لحاظ نشده

 .م

يابند،، مي)ت ساختار

زيرا دانس: ... ص(ده 
 )د

معر» شفا و بخشش

ض، كي، تصير ـ هذ

صفة مشـ ) المستتر» 

:ص(ـ مبتدأ ) رفوع

 جمع سالم للمؤنث

ص(ـ جمع مكسر ) 

كثير، من، مك«: ات

ترتيها بهگر گزينهدي

 .مبني است

طبات است، لذا مبن

ي گذشته فراموشش

دهند اگر چه سش مي

نح« و ضمير مستتر 

»صورة«ست و كلمة 

باشد و كلن اكثر مي

يار دوست ميدارند

پروردگارا مر: گويد

بيانگر گواهي و» ...

د نگهبانان به آنان

ند حقيقت اعمال

سبح بحم لا يموت و

 فرهنگ و

در ترج» علينا«مفهوم 

ة ما، كوتاهي نكنيم

تفاوت(شخصيتشان  

ر ترجمه لحاظ نشد
ارزان شد: ص(شود 

ش«( رحمةا، شفاء و 

، الارض)اوت ساختار

 )ع باعراب الفاعل

 )وب بحرف اللام

»هو«فاعله ضمير : ص

فاعل و مر: ص(صوب 

ـ) منصرف: ص(ف 

درس: مصدره: ص(

است و كلما» ...صبر 

است و در د» ...انوا 

آمده، لذا م» غائبات

للمخاط» أن تصبرن«

قي ماند در سالهاي

گويند انجامش مي

ني للمجهول است

صفت اس» اخري« 

مييز است و مميز آن

بسي قط كتابي را كه

گ فرا رسد مي) فران

.هد عليهم سمعهم 

شوند وارد بهشت مي

كنن ن را تنظيم مي

 علي الحي الذّي لا

    
 

 .ست است
م(اند، بر اين عقيده: ب

 .ست است
اجراي، هر ـ همة: ب

 .ست است
...أغلب، أفراد بشر : ب

 .ست است
در» أعرف«فعل : ب
شـ ارزان مي) كندي

 .ست است
لكم، لأهلكم ـ ما: ب

 .ست است
تفا(كانت ... هذه : ب

 .ست است
 )حملوا

 .ست است
نُ، مستثني و مرفوع

 .ست است
تطلب، مضارع منصو

 .ست است
ص(» وجه«فاعله : ب

 .ست است
مفعول به و منصو: ب

 .ست است
ممنوع من الصرف: ب

 .ست است
(مصدره تدريس : ب

 .ست است
ص«زينه خبر جمله 

 .ست است
كا«زينه خبر جملة 

 .ست است
غ«ر اين گزينه براي 

 .ست است
«فعل مضارع  صيغه

 .ست است
آنچه در قلبم با(ي 

 .ست است
هرچه را از حق(ي 

 .ست است
مبن» لنهُدي« فعل 

 .ل هستند
 .ست است

زينه است كه كلمة
 .ست است
تم» آثارا«زينه كلمه 

 يز
 .ست است

آموزان فقطدانش(ي 

 .ست است
كاف(ها  گ يكي از آن
 .ست است

حتي اذا جاءوها شه
 .ست است

قوا پيشه كنندگان و
 ديني دوم
 .ست است

 كارنامة عمل انسان
  

 .ست است
و توكل«: فرمايد ي

www.sanjeshse
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يد دوباره به 

تورات امام و 

 همة جانبة 

شيني رسول 

ستگي درك 

ص  .كند  مي

 سوم

االله الذّي «فة 

ان تيركوا ان 

ت تفاوت در 

 يش

 و به واسطة 

  

 .كند يدا مي

 »دان
 .ت

ationgroup

ها انداخت تا شا ن

 يني دوم

 

ي مسلمانان از دست

 لازم براي اجراي

 ديني سوم 100 

و جانش صب خلافت

 جامعة انساني شايس

يت ديني را تبيين

  ديني سوم 16

ديني س 42ص  .رد

 

ي الهي و آية شريف

احسب الناس ا«فة 

هاي سنت از جلوه» 

ديني پي 70ص . ست

دل به آخرت بسته

 .داشته است

 .ت

ر درون او برخورد پي

چ پنداران ـ هدفمند
ن بعد از مرگ است

د خدا در دل انسان

  ي دوم

دي 130ص  .گيرد ي

ديني دوم 136ص 

لتش هم سرپيچي

 قدرت و امكانات

ص .ام مشهور شد

كردند، اما در غص ي

يشان تا زماني كه

 يني سوم

و مسئوليت مرجعيت

 ديني سوم

61ص  »... انفسهم

ي است، دلالت دار

 ديني پيش 48ص 

لة خدا بيانگر قضاي

سازد و آية شريفة ي

...ه فله عشر امثالها

حاكي از آن است»  له

ش كه بدون عمل د

ها نقشي، ند يش آن

 .اند ده

 
 لازم، انسانيت است

 .وجه است
و تمايلات موجود، د

 .كند وح، نفوذ مي
پوچ«: اه وجود دارد

شت انسان، در جها

  )پيش

ت غفار نمايش ياد

ديني 119ص  .مايد

جه ديگران قرار نمي

ص .شود  تأمين مي

ت سوار شوند و عل

ور در جامعه، فاقد

ن معصوم به اين نا

ن مورد را تأييد مي

ه بودند و غيبت اي
 م

د 118ص » لحون

هم مفهوم است و» 

د 143ص  »....سن

عظم الخالق في«د 

يك حقيقت وجداني

ص.ره ناممكن است

وسيل ه كردن آن به

عا كرده مشخص مي

من جاء بالحسنهّ« 

لذنب كمن لا ذنب

از كساني مباش«: د

خص، خود در پيداي
 .زند

 اعضاء، تشبيه نمود

.حت است نه لذتّ
هاي، تدبيري شرط

 او باشد، شايستة تو
ها و م با انواع، گرايش

 ذهني به اعماق رو
دو ديدگا» شود؟ مي

دارد، سرنوش ميغول 

 هاي دينيت

4

پي( ه علوم تجربي

باشد و صفت ال مي

ي را از آن بيرون نم

و وسيلة جلب توج

ي از سلامت جامعه

يه بر تخت سلطنت

صوم با وجود حضو

 توالي اسامي امامان

كرد، امامان آن  مي

دارد شنيد  برعهده
ديني سوم 110ص 

 يرثها عبادي الصال

»...فرقةفر من كل 

دلهم بالتيّ هي احس

 خدا يافته فرمودند

ا ترك آن است و ي

روج آن از اين داير

 الهي و اجرا و پياد
  پيش

تي آنچه را كه ادع

 است و آية شريفة

التأئب من ا«عبارت 

ت كرده بود فرمودند

اي دارد، كه شخ زنده
ز درون مي ه تصفيه،

ر به زبان و عمل به
 .لط دارد

مصلح يزانندة انسان،
ه ست، بلكه فعاليت

 .تر است  پست
و اطاعت از فرمانا 

كند، اين علم صل مي
آيند، باورهايي، در

باره نيست و نابود م
 و او را به خود، مشغ

اقليت معارف 

گروه

و به سعادت و كما

طان و امور شيطاني

ي است كه جسم ا

 بخش قابل توجهي

داد كه بني امي  مي

هجري امامان معص

الذهب به علت سلة

دستور اسلام عمل
  ي سوم

تي كه امام زمان ب
ص .يابد ند، ادامه مي

عد الذكّر انّ الارض

فلولا نف كافةينفروا 

و جا الحسنة وعظة

د را در بندگي خو

ر انجام يك كار و يا

دير الهي است و خر

ش مربوط به تقدير
ديني پ 48ص  .رد

ه درستي تا نادرست
 يش

بيانگر توفيق الهي

كند و پيام ع سيم مي

اي از او درخواست ه
 ديني پيش 74

ي انسان، نقش ساز
حيد عملي، دست به
عتقاد به دل و اقرار
گي وجود آدمي تسل
روي محرك و برانگي
هاي انسان كافي نيس

پرستي رستي از بت
ر جهت بندگي خدا

شده و به آن علم، حاص
ه صورت ايمان قلبي
ن پس از مرگ يكب
وجه انسان را جلب

فرهنگ و

 انسان و هدايت او
  دوم

 خدا كند بايد شيط

اي استگي او به گونه

م خودداري نمايند

ن را از روزي بيم
  ديني سوم 8

در سال يازدهم ه 
 يني سوم

سلساست و حديث 

ر موردي برطبق د
ديني 103ص . دند

دربارة رسالت) ع(لي
كنن د ايشان را پيدا

بنا في الزبّور من بع

 ما كان المؤمنون ي

الموو  بالحكمةربك 

ف كساني كه عزت

ه معناي توانايي بر

شود بيانگر تقد  مي

هايش مندي  و قانون
دير الهي حكايت دا

 يا آزمايش است كه
ديني پي 59ص  .ت

تلاش و مجاهدت بي
  ديني پيش 6

ترساري توبه عبد را 

خ كسي كه موعظه
ص  »...اخته است

ت و شدائد در زندگي
راي رسيدن به توح
ن ديني، ايمان را، ا

همة هستي، زندگ به
هاي تدبيري، نير ت

ه ساني شدن، فعاليت
اند كه، خودپر  گفته

ي در صورتي كه در
ن با حقيقتي، آشنا ش
هاي ذهني انسان به

آيا انسا«خ به سؤال 
 مسائلي كه مدام تو

    
 

 .ست است
اوند باعث آفريدن

ديني 112ص  .ند
 .ست است

اهد قلبش را خانة
 .ست است

 آراسته است اما آرا
 .ست است

گاه به زنان نامحرم
 .ست است

السلام مسلمانان ليه
87ص  .باشد ن مي

 .ست است
)ص( رسول خدا

دي 88ص  .د شدند
 .ست است

قلعه محكم ا» لااالله
 .ست است

اگر حاكمي د) ع( 
ديد ه را يكسان مي

 .ست است
و حضرت عل) ص(ر

ندي كامل از وجود
 .ست است

ولقد كتب«: فرمايد ي
 .ست است

و«  با آية شريفه 
 وم

 .ست است
ادع الي ر«: فرمايد ي

 .ست است
السلام در وصف عليه

 .ست است
كور بر اختيار كه به

 .ست است
انسانرفع تشنگي 
 .ست است
ها كاري  همة ريزه
بر تقد» ...ر لتجري
 .ست است

بيانگر سنت ابتلاء 
حاكي از آن است» 

 .ست است
ت الهي به دنبال تلا

61و  60ص  .است
 .ست است

برد ه به سوي فرمان
 .ست است

السلام در پاسخ عليه
ه را تأخير اندي، توب

مشكلات .ست است
انسان بر .ست است
پيشوايان .ست است
ايمان، ب .ست است
در فعاليت .ست است
براي انس .ست است
بزرگان .ست است
هر چيزي .ست است
وقتي انسان .ت است

اگر باوره .ست است
در پاسخ .ست است
يكي از .ست است
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 . علمي است
ها،  قل از آن

  

 .آيد مي

 .رد

 .دن يخ

آوري  ه جمع

 نازك تبديل 

 . د هستند

ationgroup

 .دند

زمة روش، شناخت
ها، مستق ساير طرح

 

م» not to«ز فعل 

 او را سرگرم نگه دا

ابع در حال آب شد

  .يد
ها داد ه از اقيانوس

هاي آن را به ورقه

، پس هر دو اكسيد

ت خود را اثبات نمود
 .ذاشت

گون لاز هاي گونه وه
يرد كه در كنار، س

 .اند ي شده

 .ئه شده است

.گذارد ه ظهور مي

جملات منفي قبل از
  .آيد ميو فعل 

 .دهد ل مي

 .گري ندارند
 .ايم  كرده

 . تو كمك كنم
 .نجام دهند

داد تا اش را مي لاقه
 

 و آب اضافي از منا

آي مي» دار ing«ت 
ت دانشمنداني كه

فيد تا بور و وقتي آ

سيد آلومينيم است

  )پيش

صدق گفتار و دعوت
عاد، تأثير خواهد گذ

ها در گرو تنظيم آن
گي خشي صورت مي

 .وده است
ش مذاهب آسماني

 .داق آن است
 و توضيح جهان، ارا

 .كنند رد مي

 به جمع بودن را به

و در ج» to«ز فعل 
كه بعد از آن فاعل و

 .ل كرده است
ين جمله را تشكيل

 .كند ضمين نمي
 .كنم نتخاب مي

ياد منابع درآمد ديگ
مان فرايند استفاده
 كمك خواستي به
گيدن با تروريسم ان

بازي مورد علا سباب
 .ر كردندسر يكديگ

ط حرارتي آب دريا

ضافي فعل به صورت
مپيوتري و مشاهدا

  

  

  نيست؟

  ............ه 

 

ت آن زياد باشد سف

وم، اكسوت يا كرند

5

پي( ه علوم تجربي

مردم تمام كرده و ص
فكر، بر اعتقاد به معا
ي مختلف انسان، و ت
بخ ستگي و رضايت

عالم درون و روان بو
يامبران منشأ، پيدايش

يرد و نيستي مصدگ
ت كه براي تفسير
پيدايش، جهان را ر

شود، قائم ميده مي
 

 .و نماييم

ملات مثبت قبل از
به كار رفته است ك 

ل اين جمله را كامل
 صحيح صفات در اي

تض ي شما شغلي را
اند ان وايزي كه برده

ها ز آن. ورزي است
و تغيير جزئي از هم
لي داشتي و از من

را براي جنگزم است 
 به پسرش تفنگ اس
ع به فرياد زدن بر س

انبساط. افتد تفاق مي
 

ت و بعد از حروف اض
هاي اقليمي كام دل

.  كامل كرده است

كند؟  را توصيف مي
 .اند  بررسي شده

د ايرهارت درست ني
 

راندند اين بود كه ي

  .گردد ي
 ................ن بود كه 

دار، وقتي ضخامت

 سيليسيم ولي ياقو

شناسيين

انگليسيان 

گروه

جزات، حجت را بر م
 وجود دارد و اين ف
تلف، براي رفتارهاي
 انسان، وقتي شايس

ستجوي انسان در ع
سوي خدا، پيا دم، به

عالم خارج، كمك بگ
هاي گوناگوني است ح

، هدف و غرض در پ
 .باشد ميي 

ل آن مجموعه، فهم
 .، ماده بودن است

 بر يكديگر، جستجو

جملات امري، در جم
so+adjective«

 شده با فعل مجهول
جنس كيف ترتيب

 به خودي خود براي
را براساس تعداد جو
كلي وابسته به كشاو
كه فقط با يك يا دو
 كه اگر زماني مشكل
ه هر اقدامي كه لاز
 خانه را ترك كند،
ه با عصبانيت شروع

يا به علت دو چيز ات
. مجهول نياز است

»important «است
هاي مد بيني  پيش

ه شده اين جمله را

ل سازماندهي متن
تئوري در مورد آن

  ..........رهارت 
سمي آمريكا در مورد
.مريكا صحبت كرد

  ............ ارت 

 به سمت طوفان مي

برمي............... به  2ف 

اش اين س و خانواده

مينيم و پتاسيم آبد

شيميايي آن اكسيد

 زمي

 زبا

ن الهي، با ارائة معج
ن انسان، جاودانگي

هاي مخت رضه مدل
ر رفتارهاي متنوع

  .م
هاي خداجويي، جس 

ل انبياء و دعوت مرد
تواند از مفاهيم ع مي

صادف، يكي از طرح
ن به نظرية تصادف،
هندة تفكر رئاليستي
التي است كه در كل
مسئول ناتواني ماده،
ت را در تأثير اشياء

 قول غيرمستقيم ج
e+that«له ساختار 

واره وصفي كوتاه له
دازه، رنگ و سپس ج
آموزش و صلاحيت

بينم ر هايي كه مي م
ها تقريباً به طور ك ن
سال است ك 5باً 

ام يباً هميشه آماده
اند كه  موافقت كرده

ي كه او مجبور بود
صادف، هر دو راننده

بالا رفتن سطح دري 
كميل جمله به فعل
«حرف اضافه صفت 

اما تاكنون، بين: ه
 .ته است

واره وصفي كوتاه همل

ورد به بهترين شكل
 شده است و چند ت

اير ، اميليا1راگراف 
 .د نيامد

ورد طبق تئوري رس
شتي گارد ساحلي آ
 باور دارند كه ايرها

. 
  ............ صلي متن 

كه آن دو ماشين ن
 .كنند

they « راگرافاپدر

خوشايند براي ركِس

كيب سيليكات آلوم

است و تركيب ش) 

    
 

پيامبران .ست است
در درون .ست است
و عرارائه  .ست است

تفسير .ست است
يت، بشناسيمه رسم

در بحث .ست است
با ارسال .ست است
ذهن نم .ست است
نظرية تص .ست است
معتقدان .ست است
ده نشان .ست است
نظم، حا .ست است
علتّ و م .ست است
بايد علتّ .ست است

  گرامر و واژگان
در نقل .ست است
در جمله .ست است
يك جمل .ست است
بيان اند .ست است
فرايند آ .ست است
من فيلم .ست است
كشور آن .ست است
ما تقريب .ست است
من تقري .ست است
رهبران .ست است
هر زماني .ست است
بعد از تص .ست است

  كلوزتست
ب:ترجمه .ست است
براي تك .ست است
ح» to« .ست است
ترجمه .ست است

ت زيادي وجود داشت
يك جم .ست است

  درك مطلب
كدام مو .ست است

ي حل نشده معرفي
طبق پار .ست است

 جزيره هاولند فرود
كدام مو .ست است

 مشكلش با يك كش
ها بعضي .ست است

و به آمريكا بازگشت
نقش اص .ست است

 . داستان است
دليل اين .ست است

د روي آن تحقيق ك
y«كلمه  .ست است

اخبار ناخ .ست است
  . نابود شده بود

 .ست است
ميكاي سفيد با ترك

 .  است
 .ست است

)كوارتز(ن سيليس 

www.sanjeshse
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 فشار زياد و 

ها گرچه  بول

هاي مختلفي 

  

هاي  بكي جل

 كه به منابع 

 . د

سبب تشكيل 

لايه به  ي لايه

ي، با همديگر 

 . ده است
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اي از ر محل نشانه

آمفيب. شوند ده مي

ساخته) ي درونگير

.گيرند هم قرار مي

و قطعات آراگونيتي

محلي احداث كنند

شود اي يافت مي ده

م ايجاد شوند كه س

شكي يا آب حالتي
 . گويند ري مي

سطح ناپيوستگين 

دگرشيبي اتفاق افتاد
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ود اين كاني در هر

هاي آذرين مشاهد 
 .ل وجود دارد

هاي سنگ(راف خود 
 . اند في داده

ي مضاعف در كنار ه

ها و منشاء سوزن. 

اين كارخانه را درم

صورت تود ست و به

ي عادي موازي هم

ها در خش شست آن
اراختار اوليه، آذرآو

واقع در بالا و پايين
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  ب

 ماده
1
1 

ف

ف

10

پي( ه علوم تجربي

پيوندهاي هيدر. ت

سيم تعداد سانتريول

  .شوند ي

اگر سلول زاينده. ت

 زرگ

y

 =2 1
16 8

( )+36 48   
عداد اولية افراد غالب

گروه

استر است ي فسفودي

 سلول حاصل از تقس

ها كوتاه و قطور مي ن

 ميوز هاپلوئيد نيست

.  

  منقار كوچك

دة پرسفيد منقار بز

   
) (− +36
 افراد غالب         تع

 از تعداد پيوندهاي

ل هستند و در هر

ز شروع و كروماتين

شه سلول حاصل از

..شود ك افزوده نمي

قار بزرگ و 
l
Z=م

ما

−ته  =48 6 42
) %+ + =21 6 21

تعداد ثانوية 

    
 

 .ست است
فات به قند، بيشتر

 .ست است
وري داراي سانتريول

 .ست است
 نقطة وارسي، پروفا

 .ست است
هميش. انترومر دارد

 .ست است
نتيك بر مقدار مادة ژ

 .ست است

سفيد؛ = 
L
Z= منق

 

 .ست است

 .ست است
ناخالص كاهش يافت

هاي غالب  فنوتيپ

   

www.sanjeshse
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  دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

  هيدانشگا ش

 ش دانشگاهي
 

maxU = 2 

س جسم در 

  در حالت اول

  درحالت دوم

f c

p q f

= −

+ =

3
1 1 1 

U K+1


1

U K+ 11

 

ationgroup

هاي پيش كتاب 108 

كتاب پيش 113و  1

  .شود ها مي 
كتاب پيش 117و  95

كتاب پيش 138فحة 

كتاب پيش 134و  13

كتاب پيش 167و  16

پيشكتاب  159فحة 

كتاب پيش 195و  18

كتاب پيش 197فحة 

كتاب پيش 200حة 

maxLI (= ×21 1
2 2

ير حقيقي است، پس
 :داشت

q p

p p f

=

 + =

2
1 1 1

2
د

p f

f fq

 ′ =

 + = ′

3
1 1 1

3

/

cm , q (

f p

= −

 − =

3
1 1 1

22 5

U K= + 2 2

U
 = K

 + 33

تا 104صفحات 

12صفحات 

ظ تنوع در جمعيت
5صفحات 

صف

  .شوند معيت مي
33صفحات 

66صفحات 

  يايي 
صف

85صفحات 

صف

  .شود ي
صفح

/ )J× × =24 5 

در اين حالت، تصو
شود، لذا خواهيم د ي

p f

q f

 = 
 =

3
2
3

q′ =

/ )cm

p





− = −

= −  =

7 5 2
1 93

mgh mV= 2
2

1
2

m gh m= 1
2

  )پيش

  .يابد ش مي

  . ايجاد نمايد

ناخالص، سبب حفظ

شدن آهنگ رشد جم

ي حسي شقايق دري

  .شود

دة آلي بازسازي مي

/ J= 5   

شود كه د نتيجه مي
از جسم تشكيل مي

q p f − = 3
2

f p q′ ′ −3
2

 :باشد، داريم ي

/ cm

cm p | q  +

22 5

9

m+ g( h) 
2
3

m V V =2
3

145 2

11

پي( ه علوم تجربي

 ميانة نمودار كاهش

ناسازگار تواند الل ي

ستگي تكاملي افراد ن

  .تعادلي است

، سبب محدود شد. 

  .باشد مي

هاي مكانيكي شاخك

ش  فسفاته توليد مي

  .شود توليد مي

NA توسط پذيرند

سم تا آينه است، نت
دداً تصوير حقيقي ا

f  

f= 3
2

ه، همواره مجازي مي

/q | ( )= +9 22 5

  :ت

h
   = ×1 1 33 2

m
V V  =2

3 3 3

  فيزيك

گروه

هاي هد كه فنوتيپ

جهش مي. ن نيست

افزايش شايس. دكن ي

ت ط به جمعيت هاي

..ري، شكار شدن و 

 به نفع خود جانور م

وند، مثل تحريك م

دار يك ركيب كربن

ت NADHمولكول 

+ADدهد كه  خ مي

تر از فاصلة جس بيش
آينه دور كنيم، مجد

 .كندي

 حقيقي در اين آينه

/cm cm= 112 5

توان نوشت ست، مي

h m = 45

m

s

 

ده ب گسلنده رخ مي

ماري مالاريا، چنين

ها تغيير نمي ني الل

دازة جمعيت، مربوط

ملي نظير غذا، بيمار

قيم يا غيرمستقيم

توانند عادي شو  مي

چرخة كالوين، تر 2

و يك م ATPكول 

هيچة ران تخمير رخ

 مجازي تا جسم، ب
آ د و اگر جسم را از

 تصوير تغييري نمي

دب و تصوير جسم

m
 

ول مسير پايسته اس

    
 

 .ست است
مگن محيط، انتخاب

 .ست است
ي افراد ناخالص و بيم

 .ست است
ي غيرتصادفي، فراوان

 .ست است
سته و ثابت بودن اند

 .ست است
به تراكم يعني عوام

 .ست است
طور مستق جانوري به

 .ست است
ه مانند انعكاس هم

 .ست است
2لة گليكوليز و گام 

 .ست است
خة كربس، يك مولك

 .ست است
شديد در سلول ماه

 .ست است
 :وشت

 .ست است
 مقعر فاصلة تصوير
كانوني آينه قرار دارد

 كه فاصلة جسم تا
 .ست است

كه كانون آينة محد

 .ست است
كانيكي جسم در طو
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P gh

V V

= ρ

= =

1 1

1 2

   

m V

(F
P

A

= ρ 

= =

  

hρ = ρ3 3   
  :يم داشت

h

h c
ρ + ρ

′ =
1 1 2
3 6  

  حجم مكعب 

  حجم فلز =

hρ = ρ2 2  

fk

F

W f


 = 

= −
 

max| v |=  

FL
v

m
=  

/ m

v f

λ =

= λ =

2
  

cm

T (
v

λ =

λ= =

12  

ationgroup

hgh

Ah cm

+ ρ ⎯⎯

= =

11 2 2

31

/

m (

m (

(m m )g

A




= ×
  = ×

+


1
2

1 2

1 1
8

  : داريم

h hρ  × =1 1 31
باشد، خواهي مي hرابر 

h h

cm h cm
= ρ 

+
2 3 3

62

V= = =35 12

/

m
( )cm
=

ρ
78
7 8

/h h1 1 213 6

k

k

f mgsin

f d ( 
 =

= − ×3 2

/A ( ω = ×2

m

s



−

×
=

× 3

31 4
3 1

  . كندشونده است

/

m

m
( )

s
 × =2 5

/

/

m m

( )s s




  

 λ =

=

2

2 1
2 1

  .ت

h h

m A

 



= =⎯⎯⎯→

 × =

2

3

9

5
  :شد، داريم

/

)g g

)g g

A

   
   


 

= =
× =

×
=

1
1 8

1 8 19

ت چپ است، پس
/ h = × = 36 6

ح جيوه در دو لوله بر
/ /

m h h

 


× +
′ −3 3

6 6 13 5

cm325

m cm = 3 31

  .جيوه است
/ = × 68 5

(

)J J

 


α = × ×
= −

5 1
6

/
m

)
s

 × π =4 8

m m

s
= 5  

خط مسيرشان پاره

 m

s
= 1

m
 

صفر است Aايي ذرة 

  )پيش

h

A

   

 

= ×

 =3

1 1

1 2
cm   باش مي 31

/

/

kg

g kg

A m



  

=
=

 =

1
8

2

ة سمتت داخل لولف
h cm =3 36

كه اختلاف سطح ض اين
h (

( )cm




× = × +
− =

5 1 6
62 36

حجم حفره =

 ارتفاعي از ستون ج
/h cm= 2 2 5

/ )N N=6 3

 m m

s s

ππ = 48 5

پا تا رسيدن به سر 

جادهد، پس جابهمي

12

پي( ه علوم تجربي

h

cm

  



+ × × 

2

8 1

3ت و هر ليتر برابر 

m cm=2 22

نف برابر فشار ستون 
m

فشارند و با فرض  هم
/h) h

cm

+  =
=

1 92
26

( )cm −125 1

 فشار حاصل از چه
/ cm= 2 Pمايع5

 :يم داشت

 

ها د، پس حركت آن

 :ريم

 نوسان كامل انجام م

گروه

h (
  
  

 = 9
18

ه شكل استوانه است

ل لولة سمت راست

از از يك مايع ساكن،
cm cm2 2

 

m cm=3 325

تون اين مايع برابر
mHg

لغزد، خواهي بدار مي

مركز نوسان هستند

طول موج است، دار

 

ك دوره هر ذره يك

/)m m


= =5

ف حاوي دو مايع به

شار ستون آب داخل

ترا كه نقاط هم  به اين

از ست cm5ل از 

ف پايين سطح شيب

 

  :واهيم داشت

 حال دور شدن از م

 موج عرضي، برابر ط

 :توان نوشت مي

ه است و در مدت يك

    
 

 .ست است
 :وشت

cm5

كه ظرف توجه به اين

 .ست است
ضافه كردن آب، فش

ه كردن آب، با توجه

 .ست است
 :وشت

 .ست است
نيم كه فشار حاصل

 .ست است
سرعت ثابت به طرف

 .ست است

 .ست است

Fطة 
V =

μ
، خو

 .ست است
ره در اين لحظه در

 .ست است
و قلة متوالي از يك

 .ست است
شكل، م رويهاي  ه

يك دورهه شده برابر 

www.sanjeshse
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  .ن است

I A
(

I A

(

=

Δβ =

2 2
1 1

1
 

( loβ = 1  

FL
v

m

v
f

L

=

= =1 2

  

v f= λ =   

x vtΔ = =  

Li+
است ) 3

هاي فلزهاي 
ئورديناسيون 

      به ترتيب » 
مار آنيون در 

باريم «هاي ب

ير به صورت 

ationgroup

راديا πف فازشان 

/A
) (

A

I
log )dB (

I

−
=

=

2 1
1

2
1

2

1



I
og )dB (

I
= 1

L m

( )Hz




−

×
=

×

= =
×

4

145 4
5 1

15 312 4

/
m

( )
s

 × =4 8

( )m= × =32 5

+(، يون ليتيم )1

 شبكة همة هاليده
كاتيون با عدد كوئ

»كروماتنيم دي
به شم شمار كاتيون

 كاتيون در تركيب

 مقايسة اين مقادي

λ است، پس اختلاف

  :توان نوشت ي

/

/

A
)

log )dB

=212 64

1 64



 

log )dB



−

−

7

12
1
1

m m

s s

Hz





= 15

3
 

 

m

s
= 32

m = 16

  . هند

(دهندة تركيب يل
، از انرژي)1(يب 

سيون كد كوئوردينا

فسفات و آلومين 
بنابراين نسبت ش 

ار آنيون به شمار

بنابراين،. است» 

  )پيش

λها ت، فاصلة آن
2

ميدن بسامد صوت، 

B [log= −61 2

dB= 5  

 .آيدتشديد در مي

 :ت

ده يداري تشكيل مي

كاتيون تشكيل). ول
انرژي شبكة تركي. 
L  وMgOعدد ،

منيزيممنگنات، 
Al (Cr2 .است» 2

b «و نسبت شما

d = eو  3 = 3
2

13

پي( ه علوم تجربي

 مخالف يكديگر است

 .ندارد

ك نقطه با ثابت بود

log ]dB− =1 

H 3 به ت ،باشد

يابد، خواهيم داشت

هاي پاي تركيب 3+ 

  .سانا هستند

مورد او نادرستيت 
).مورد دوم درستي

LiFهاي يوني ب

نيترات، باريم پر
Mg3  وO )2 7 3

»a = 2
=و  3 1

2

c«ر با  = 2
1 ،2

3

  شيمي

گروه

هاجهت حركت آن

سامد موج بستگي ن

قيم دارد، پس در يك

dB−2
 

zضرب درستي از 

ي انتشار ميعت ثابت 

و 2+ي اكسايش 

 در حالت جامد نارس

علت(ترون نيستند 
نادعلت (كتر است 

ر هر يك از تركيب

گنات، كوپريك
Ba(M ،(PO )4 2

«به ترتيب برابر با 

به ترتيب برابر» ت

 قرينه قرار دارند و ج

در يك محيط به بس

ة صوت رابطة مستق

 : داريم

  :م داشت

با بسامدهايي كه مض

موج با سرعتهمگن، 

هاي با عدد ،و آهن گنز

و جامدهاي يوني،

الكتها هم، يون)2( 
−H(ريد 

كوچك) 1
د). مورد سوم ستي

 .رست است

فريك منگ«هاي ب
Cu( ،MnO )4 2

ب» كوپريك نيترات

كروماتومينيم دي

    
 

 .ست است

هايدر مكان Bو  
 .ست است

هاي مكانيكي د موج
 .ست است

وت با مجذور دامنة

 .ست است
ف تراز شدت صوت،

 .ست است

F
V =

μ
، خواهيم

nfابطة  nf= ، با1
 .ست است

در يك محيط هكه 

  .استانيه 

 .ست است
، منگكروم  عنصرهاي
 .ست است

است ودي مولكولي 
 .ست است

، برخلاف تركيب)
از شعاع يون هيدر

نادرسعلت ( است 
تنها مورد چهارم در

 .ست است
 شيميايي تركيب

Fe (2 ،(NO )3 2

و ك يك منگناترف

فسفات و آلو نيزيم

c e>   .است <

www.sanjeshse
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»(MnO )4 3

ف« هايتركيب

منيپرمنگنات، 

a d b> = >
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      هاي دروني ه

جفت  7مل 
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